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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗ ΑΠΑΧΟΛΗΗ ΔΗΜΟΤ ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 2023 

Ο Διμοσ Νζασ Ιωνίασ κα υλοποιιςει και φζτοσ, πρόγραμμα καλοκαιρινισ απαςχόλθςθσ μακθτών για τουσ 

εργαηόμενουσ γονείσ. 

Το πρόγραμμα τθσ καλοκαιρινισ απαςχόλθςθσ χωρίηεται ςε τρεισ (3) 

περιόδουσδιάρκειασ δφο (2) εβδομάδων. Συγκεκριμζνα:  

1θ περίοδοσ: Από 19 Ιουνίου ζωσ 30 Ιουνίου 

2θ περίοδοσ: Από 3 Ιουλίου ζωσ 14 Ιουλίου 

3θ περίοδοσ: Από 17Ιουλίου ζωσ 28 Ιουλίου 

Για τθν τιρθςθ όλων των απαραίτθτων κανόνων υγιεινισ για τθν αςφάλεια των παιδιών μασ, ςε κάκε ςχολείο 

κα λειτουργιςουν 5 ι 6 τμιματα   μακθτών με ανώτατο όριο ανά ςχολείοτα 120  παιδιά. 

 

Σα τζςςερα ςχολεία ςτα οποία κα λειτουργιςει το πρόγραμμα είναι: 

1o Δθμοτικό Σχολείο Νζασ Ιωνίασ (Κριτθσ 77) Κζντρο 

6οΔθμοτικό Σχολείο (Πλατεία Τυάνων 1) Σαφράμπολθ 

9ο Δθμοτικό Σχολείο (Μουταλάςκθ 64) Καλογρζηα 

19οΔθμοτικό Σχολείο (Αγίασ Αναςταςίασ 4) Περιςςόσ  

Όπωσ κάκε χρόνο , τθν τρίτθ περίοδο κα λειτουργιςουν 2 θ3ςχολεία.  

 

Πρόγραμμα Εβδομάδας 

Ωράριο απαςχόλθςθσ: 7.30 ζωσ 14.00  

Σα παιδιά των οποίων και οι δφο γονείσ εργάηονται που επιβεβαιώνεται ςε βεβαίωςθ εργαςίασ που κα 

προςκομίςουν και οι δυο , κα ζχουν τθ δυνατότθτα να παραμζνουν ςτο ςχολείο το αργότερο, μζχρι τισ 16.00 

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει δθμιουργικι απαςχόλθςθ ςτισ εςτίεσ με παιχνίδια, γυμναςτικι, καταςκευζσ και 

χορό. 

Τα παιδιά κα πρζπει να προςζρχονται ςτο πρόγραμμα ζχοντασ τα δικά τουσ υλικά τα οποία και κα 

χρθςιμοποιοφνται αποκλειςτικά  από εκείνα. Για τθν πρώτθ θμζρα όμωσ προκειμζνου να μπορεί να 

λειτουργιςει το πρόγραμμα καλό κα ιταν να ζχουν μαηί τουσ ζνα (1) μολφβι, μια (1) γόμα, μία (1) ξφςτρα, ζνα 

(1) τετράδιο και ξυλομπογιζσ.  

Για περιςςότερεσ λεπτομζρειεσ κα ενθμερωκείτε από τουσ υπεφκυνουσ του προγράμματοσ ςε κάκε ςχολείο 

κατά τθν πρώτθ μζρα λειτουργίασ.   

Σθ φετινι χρονιά, όπωσ και πζρυςι, δεν κα υπάρξουν καλάςςια μπάνια.  

 



 

2 
 

Κόςτοσ 

Σο κόςτοσ ςυμμετοχισ για κάκε παιδί, για κάκε μία περίοδο ορίηεται ςτα 40 ευρώ 

ΠΡΟΟΧΗ: Για τθ ςυμμετοχι ςτο πρόγραμμα προθγοφνται τα παιδιά που είναι δθμότεσ και κάτοικοι Νζασ 

Ιωνίασ και φοιτοφν ςε ςχολεία του Διμου μασ.Παιδιά που φοιτοφν ςε ςχολεία του Διμου αλλά δεν είναι 

δθμότεσ ι κάτοικοι ζχουν δικαίωμα ςυμμετοχισ. 

Όροι ςυμμετοχισ 

Το πρόγραμμα θλικιακά καλφπτει παιδιά που τον Ιοφνιο2023 κα αποφοιτιςουν από το  

Νθπιαγωγείο ζωσ κι εκείνα που τον Σεπτζμβριο κα εγγραφοφν ςτθν Α΄ Γυμναςίου.    

Η σποβολή ηων αιηήζεων ( Τοέγγραθο αίηηζηςείναι αναρηημένο ζηην ιζηοζελίδα ηοσ 
Δήμοσwww.neaionia.gr ) και ηων ζσνοδεσηικών δικαιολογηηικών θα πραγμαηοποιηθεί 
για ηην Α΄περίοδοαπό Τρίηη 6/6/2023 έως Παραζκεσή 9/6/2023 ζηο Τμήμα Παιδείας ηοσ 
Δήμοσ Νέας Ιωνίας.Ωράριο : Από 8.00 π.μ. έως 12.30 μ.μ ηο αργόηερο . 
 
Πποζοχή : Για κάθε παιδί θα υποβάλλεηαι ξεχωπιζηή αίηηζη & δικαιολογηηικά 

 
Η Αίτθςθυμμετοχισκα ςυμπλθρωκεί από τουσ γονείσ και  
κα ςυνοδεφεται απαραίτθτα από τα κάτωκι ζγγραφα ςε φωτοτυπίεσ : 
 

1) Πρόςφατθ ιατρικι βεβαίωςθ (από Σεπτζμβριο 2022 κι ζπειτα) που κα πιςτοποιεί 
ότι το παιδί είναι υγιζσ και μπορεί να ςυμμετζχει ςε γυμναςτικζσ 
δραςτθριότθτεσ.   

2) Αποδεικτικό κατοικίασ (λογαριαςμόσ ΔΕΚΟ κατοικίασ ι  φορολογικι διλωςθςτο 
όνομα των γονζων). 
 

Καμία αίηηζη δε θα γίνεηαι δεκηή αν δεν ζσνοδεύεηαι από ηα απαραίηηηα 

δικαιολογηηικά. 

Καμία αίηηζη ζσμμεηοτής  δεν μπορεί να σποβληθεί με άλλο ηρόπο.  

Σα παιδιά κα χρειαςκεί να ζχουν μαηί τουσ κακθμερινά 

1) καπζλο, 2) ζνα μπουκαλάκι νερό με το όνομά τουσ,3) μια δεφτερθ αλλαξιά ροφχα (που να μθν υπάρχει 

πρόβλθμα αν λερωκεί), 4) υγρά μαντθλάκια, 5) αντιςθπτικά μαντθλάκια ενώ ςθμειώνεται ότι ςε κάκε αίκουςα 

κα υπάρχει αλκοολοφχοσ λοςιόν.  

Αναφορικά με το φαγθτό, τα παιδιά κα πρζπει να ζχουν μαηί τουσ δεκατιανό (π.χ. φροφτο, μπάρα 

δθμθτριακών, μπιςκότα, κρουαςάν) και μεςθμεριανό.Επειδι δεν υφίςταται θ δυνατότθτα το φαγθτό να 

ηεςταίνεται, για το λόγο αυτό καλό κα ιταν οι γονείσ να μεριμνιςουν ώςτε να ετοιμάηουν κάτι το οποίο να 

μπορεί να καταναλωκεί και κρφο, τφπου ςάντουιτσ (όχι μαγειρευτό). 

Ο Διμοσ κα λάβει όλα τα απαραίτθτα μζτρα και κα τθριςει όλουσ τουσ κανόνεσ υγιεινισ προκειμζνου τα 
παιδιά ςασ να είναι αςφαλι 
Για οποιαδιποτε πλθροφορία μπορείτε να απευκφνεςτε ςτο Σμιμα Παιδείασ του Διμου Νζασ Ιωνίασ ςτα 
τθλ. 213-2000462 και 213-2000433.  

http://www.neaionia.gr/

